



坦桑尼亚沉船事故遇难者升至 156 人

坦桑尼亚官员 22 日说, 该国西北部姆万扎省 20 日发生的沉船事故已造成至少 156 人死亡。

坦桑尼亚工程、交通和通讯部部长艾萨克·坎姆威尔乌 22 日上午在接受新华社记者电话采访时说, 救援人员当天上午又打捞出 25 具遗体, 沉船遇难者人数升至 156 人。目前救援工作仍在紧张进行中。

姆万扎省省长约翰·蒙盖拉 21 日说, 已有 40 名乘客获救。坦桑尼亚总统马古富力 21 日宣布, 从当天起, 坦全国为沉船事故遇难者哀悼 4 天。



卡瓦纳同样坚决否认 美最高法大法官候选人又陷另一起性丑闻

据外媒报道, 美国联邦最高法院大法官提名人卡瓦纳深陷性侵丑闻, 控他高中时性侵未遂的临床心理学女教授福特将于 27 日在国会公开作证。此间, 又有另一名女性出面指控卡瓦纳曾在就读耶鲁大学期间对她实施性骚扰。

据报道, 现年 53 岁的黛博拉·拉米瑞兹称, 事件发生于 1983 至 1984 年, 当时她和卡瓦纳都是耶鲁大学的大一新生, 卡

瓦纳就读法学院, 而她则攻读社会学与心理学。拉米瑞兹表示, 卡瓦纳曾对她做出不当行为, 这令她深受打击, 她觉得丢脸、羞耻、受到侮辱。

对于新的指控, 卡瓦纳同样坚决否认。他表示指控中的事件是在 35 年前, 这件事“绝对没发生过”。他还称, “了解我的人都知道这件事未曾发生。”

美国国会参院司法委员会原定于本月 20 日对最高法院大法

官候选人卡瓦诺的提名做出表决, 但由于大学女教授福特出面指控卡瓦诺多年前在一场高中派对上对她实施性侵, 卡瓦诺卷入丑闻, 其大法官提名确认表决也被推迟。

卡瓦诺一直表示, 卡特对他性侵指控是完全错误的, 他本人并希望公开作证, 以捍卫自己的名誉。

遏制伊朗的“恶意行为”, 届时美国制裁措施的严厉程度“将超出以往任何时候”, 任何违背制裁禁令的个人或实体将面临严重后果。

出席会议的英国首相特雷莎·梅和法国总统马克龙表态支持伊核协议。马克龙在发言中说, 国际社会需在伊核问题上合作建立长期策略以管控危机, 而不能仅仅将措施限定为对伊朗的制裁和遏制。

美国宣称施加 更多对伊制裁 他国纷纷声援

新华社联合国 9 月 26 日电 (记者朱东阳 王建刚)美国总统特朗普 26 日在有关核不扩散问题的联合国安理会会议上说, 在 11 月重启对伊朗能源等领域制裁后, 美国将针对伊朗施加更多严厉制裁措施。出席会议的其他国家以及伊朗领导人对美国的做法提出异议, 纷纷表态支持伊朗核问题全面协议。

特朗普当天在有关核不扩散问题的安理会会议上说, 为全面

参与度高 巴西年轻人对政治更感兴趣

巴西民调机构 IBOPE 近日公布的数据显示, 相较年龄更大的巴西居民, 巴西的年轻人对于政治的兴趣更强, 参与度更高。

巴西《圣保罗页报》报道, IBOPE 民调机构公布的数据表明, 在 16 到 25 岁的巴西年轻人中, 29% 的人对总统竞选非常感兴趣, 并表达了愿意参加竞选投票的意愿, 而在 41 岁以上的巴

西民众中, 只有 15% 表示对总统竞选感兴趣。

IBOPE 民调机构的研究人员指出, 随着年龄的上涨, 巴西民众对于总统选举的兴趣也在逐渐下降。“我们的调查表明, 年轻人不仅对于参与总统选举更有兴趣, 他们更希望能够亲身参与到政治活动中并在政府系统中担任职务。”调查人员说道。

巴西高等选举法院 (TSE) 公布的数据表明, 2018 年, 在 28617 名政治代表中, 24 岁以下的政治代表人数仅为 521 人, 仅占总人数的 2%, 2001 到 2006 年间, 年轻人的代表比例仅为 1%。

巴西圣保罗联邦大学教授艾斯特·索拉诺指出, 全球的民主危机给巴西带来了改善政治的动力。

特朗普会晤英首相 商英 脱欧后双方达成自贸协议

26 日, 英国首相特雷莎·梅同美国总统特朗普讨论了他们将在英国“脱欧”后, 达成一项“宏大且雄心勃勃的”贸易协议的事宜。

据报道, 英国同美国的贸易协议, 被视为协助英国抵消明年 3 月“脱欧”带来的经济影响的一个重要方式。特雷莎·梅政府长期以来一直宣称, 可独立于欧盟自由地达成此类协议, 是脱欧经济层面主要的益处。

“特朗普和特雷莎·梅首先讨论了达成广泛贸易协议的共同愿望,” 英国首相办公室在声明中称。“他们一致认为, 英国‘脱欧’提供了绝佳机会, 可达成一项宏大且雄心勃勃的英国-美国自贸协议。”此前, 特雷莎·梅同特朗普在纽约联大会议间隙进行了会谈。

据报道, 特朗普支持这样一个协议的明确迹象, 可能有助于特雷莎·梅将那些说她的脱欧计划不可行的批评者争取过来, 并安抚认为若达不成脱欧协议将引发严重冲击的金融市场。不过, 白宫说到这次会议时, 并未提及这项贸易协议。

比利时非洲猪瘟疫情蔓延 确诊病例增至 15 例

比利时非洲猪瘟疫情持续蔓延, 26 日当局证实确诊病例增至 15 例。

据比利时联邦食品安全局当日通报, 自 9 月 13 日比利时南部瓦隆区卢森堡省埃塔勒地区确诊两头死亡野猪感染病毒, 至 26 日共在当地死亡野猪身上发现 15 起病例。

比利时媒体援引瓦隆区农业大臣办公室的话说, 上周末埃塔勒地区一头死亡野猪出现疑似疫情, 最终研究机构于当地时间 25 日晚确诊这头野猪感染病毒, 成为比利时第 15 起非洲猪瘟病例。

报道称, 目前埃塔勒地区其它数头死亡野猪也出现疑似疫情, 研究机构正在分析从野猪身上提取的样本。

韩总统说美朝领导人或在年底前见面

韩国总统文在寅 25 日在纽约表示, 美国总统特朗普和朝鲜最高领导人金正恩可能在今年底前见面。

文在寅说, 他同金正恩不久前举行会晤, 确信金正恩致力于推动朝鲜实现完全无核化。如果美国能够采取相应措施、建立互信, 相信各方能够加快半岛无核化进程。鉴于此, 他相信半岛无核化可以在特朗普这一任期内实现。文在寅还说, 美国已承诺终止和朝鲜的敌对关系, 努力构建美朝新关系。

文在寅 24 日在纽约联合国总部同特朗普举行双边会谈。会谈前, 文在寅对媒体表示, 朝鲜已决定弃核, 这一决心已不可逆转。特朗普则表示, 自己和金正恩再度会面的消息将很快宣布。

“山竹”在菲致死人数已达 95 人 160 万人受影响

据菲龙网报道, 菲律宾警方表示, 日前袭击菲律宾的台风“翁榜”(Ompong, 国际名“山竹”), 已造成至少 95 人死亡。

据报道, 台风导致的大多数遇难者来自山脉区 (CAR), 该地区有 79 人遇难, 且仍在面对台风引发的致命山体滑坡的影响。

菲国警还报告了 69 名受伤人员和 54 名失踪人员。54 名失踪人员中, 50 人来自山脉区。

菲律宾国家减灾委员会 (NDRRMC) 说, 超过 160 万人受到这场台风的影响。

到目前为止, 损失总额约为 179 亿比索。其中, 农业损失约为 143 亿比索, 基础设施损失约为 36 亿比索。

台风带来的强风和暴雨, 促使当地官员将受灾地区置于灾难状态之下。